



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Организаторам, участникам и гостям
IV Всемирных игр юных соотечественников
(Казань, 13-19 мая 2018 г.)

Сердечно приветствую организаторов, участников и гостей IV Всемирных игр юных соотечественников, которые принимает гостеприимная Казань.

За относительно короткий срок Игры, объединяющие юношей и девушек из почти полусотни государств мира, стали неотъемлемой частью молодежного спортивного движения. Значителен их вклад в популяризацию здорового и активного образа жизни, в сплочение наших соотечественников, проживающих за рубежом, в укрепление доверия и взаимопонимания между народами.

Убежден, что нынешние состязания пройдут в традиционно дружественной атмосфере, станут настоящим праздником, предоставят прекрасную возможность для достижения весомых результатов при полном уважении принципа «честной игры». А реализация обширной культурно-образовательной программы позволит юным спортсменам приобрести новых друзей, расширить свои знания о России, почувствовать себя частью Русского мира.

Желаю участникам ярких побед, а организаторам и гостям – хорошего настроения, незабываемых впечатлений и всего самого доброго.


С.ЛАВРОВ

г.Москва, « » мая 2018 года